
 Математика први циклус 

Од 09.11.2020.(Блок 30,31) 

 

Увежбавање до сада научених рачунских операција 

Добар дан.На данашњем часу наставићемо са решавањем задатака са до 

сада наученим рачунским операцијама. 

1.Колико укупно ногу имају 3 мачке и 5 голубова? 

2.На једну полицу може да стане 8 истих играчака. Колико таквих играчака 

може да стане на 4 такве полице? 

3. На колико најмање страна албума можеш да ставиш 36 фотографија,ако 

на једну страну могу да стану 4 фотографије? 

4.У продавницу је стигло 60 кошуља,десет пута мање јакни и шест пута 

мање џемпера него кошуља. Колико је џемпера стигло више него јакни? 

5.У свакој од 5 зграда има по 5 спратова,а на сваком спрату по 4 стана. 

Израчунајте укупан број станова у овим зградама. 

6.У магацин је смештено 49 врећа брашна и 7 пута мање врећа соли. 

Колико укупно има врећа у том магацину? 

7.Занимљиви задаци: 

а)Замислите један број. Повећајте га 7 пута. Добијени број поделите 

бројем који сте замислили. Број који сте замислили повећајте за 3. Добили 

сте 10! 

б)Два оца и два сина међусобно су поделили 3 јабуке. Сваки је добио по 

једну. Како је то могуће? 

То би било све за данас. 

Поздрав до следећег часа. 

 



Провера знања(множење и дељење природних бројева до 100) 

 

Добар дан . На данашњем часу радимо проверу знања. Задатке читајте 

пажљиво . Када урадите задатке обавезно проверите како би исправили 

евентуалне грешке. 

1.Израчунај: 

7 * 7=__                9 * 6=__         8 * 5=__          9 * 9=__         7 * 8=__ 

10 *9=__               6 *3=__          5 *5=__           8 *4=__           3 *4=__ 

2.Израчунај: 

2 : 2=__                 9 : 3=__          36 : 9=__          18 : 6=__        24 : 4=__ 

14 : 7=__              54 : 6=__         81 : 9=__          56 : 7=__        35 : 5=__ 

3.Број 6 увећај: 

а) 4 пута_____________________________________________ 

б)производом бројева 3 и 2_____________________________ 

в)разликом бројева 23 и 18______________________________ 

4.У воћњаку је 39 стабала шљива и у 4 реда по 8 стабала јабука. Колико је 

укупно стабала у воћњаку? 

_________________________________________________________________ 

5.Једно паковање оловака садржи 4 црвене и 8 плавих оловака. Учитељица 

је купила неколико паковања оловака у којима је било укупно 28 црвених 

оловака. Колико плавих оловака је учитељица купила? 

 


